

## 前晚福泉东路两根电线杆被轿车撞断

## 3辆车受损,多个小区、村居部分停电

电力设施已于昨日凌晨修复完毕

首席记者 缪星蒙

5月4日晚,市区福泉东路万松山隧道西入口附近,一辆轿车撞上电线杆,事故导致两根电线杆折断,包括肇事车辆在内的3辆车受损,多个小区、村居部分停电。电力部门立即抢修,至昨日凌晨修复完毕,恢复通电。记者调查了解到,目前肇事司机逃逸,警方正在调查当中。而事发路段有10余根电线杆都在机动车道上,存在安全隐患。



目击者拍摄的事故现场照片组图

## [抢修]

两条10千伏电线受损  
已于昨日凌晨修复完毕

昨日上午记者到现场采访时,多位居民均表示电力供应已经恢复,但恢复时间并不一致。有的说凌晨1时许,有的说早上8时许。随后,记者从市供电局了解到,此事引起包括体育小区、虹北锦园以及周岙村、牛伏岭村部分居民区停电。但电力部门很快进行了抢修,居民停电时间并不长。

电力部门相关负责人表示,我市市区电力系统均有后台监管设备,事故发生之后电力系统工作平台上立即发出预警,显示架设在一排线路上的两条10千伏电线受损断电。供电局玉海所20名工作人员迅速到现场抢救,进行负荷转移和隔

离故障点,通过架设临时线路减少停电范围,然后清理破损的电线杆等。

“受损线路都安装有保护装置,在事故发生之时就自动断电,避免发生意外。”电力部门相关负责人表示,受损线路在昨日凌晨1时30分许已全部修复完毕并通电。对于部分体育小区居民反映的早上8时通电的问题,据现场电力工作人员介绍,昨日上午他们接到居民反映再次来到体育小区,经检查发现修复电力没有问题,而是由于该小区内变压器出现故障,和此次车祸引起的线路受损没有直接关系。目前该变压器故障已于昨日上午8时前排除。

## [说法]

机动车道中竖电线杆,存隐患  
电力、市政园林各有说法

此次事故中,位于福泉东路机动车道上的电线杆饱受诟病。记者在现场调查发现,沿着福泉东路体育小区一侧,一排10余根电线杆都处于机动车道上,且越接近隧道越靠近路中间。此次交通事故撞到的电线杆原来位置距离路边人行道有两米多远。记者看到,周边车辆来回行驶,都要尽量往路中间靠,不敢靠边开,以免撞到电线杆。而事故发生时正处于夜间,驾驶员在夜间行驶,要清楚地避开林立的电线杆,恐怕并不是件轻松的事。周边居民也认为,这样的布置明显存在交通安全隐患。

电线杆为何建在机动车道上?市供电部门表示,最初这批电线杆

在设置时均位于路边、绿化带等地,和别处没有差别。但近年来福泉东路建设很快,道路拓宽后电线杆就变到了路中间,重新更改电路铺设方式存在经费问题。而市市政园林局相关负责人表示,福泉东路建设之初路确实很窄,原来线杆所处位置并不在路上。但道路拓宽后,按照建设规划,这里应该改为地下线缆方式。两年前市市政园林局已经在路边建设好了地下管沟,但具体更换工作应该由电力部门来做。

最后,市市政园林局相关负责人表示,将加强和电力部门的沟通,尽快让福泉东路的电线架设方式从空中改为地下,使类似事故不再发生。



福泉东路上有不少电线杆处于机动车道上

## [现场]

轿车撞上电线杆,车损杆断倒地  
另一根电线杆被扯断,砸坏两车

昨日上午,记者来到事发地点时,周边电力已恢复正常。事发地点位于福泉东路体育小区北出口,离万松山隧道西路口不到百米。此时事发地的地面已被清理干净,被撞断的电线杆所在的位置只剩下两个小坑,但路边停着一大一小两辆车,被砸得面目全非,车挡风玻璃碎裂,驾驶室被压扁,依稀可见当时的事故情况。

“电线杆倒下来火花四溅,感觉气浪都喷到脸上。”市民张先生在福泉东路开红酒店,他说事发时他就站在店门口,看见一辆小轿车撞到电

杆,导致电线杆倒地的同时,还扯倒了他家店门前的电线杆,两辆车被砸到。其中一辆货车的驾驶员就在旁边,看到

自己的货车被砸,像孩子一样哭起来。“还好没人被砸伤,要不然后果可就严重了。”张先生说。



被撞倒的电线杆所在位置处于机动车道中间

事故无人伤亡,但后果很严重  
多个小区停电,居民生活受影响

“时间是晚上9点多,小区里突然全部停电了。”家住体育小区的俞女士说,因为停电太突然,很多居民来不及反应,有的被困在电梯里,有的回家晚的没热水,洗澡都洗不了。

体育小区21幢楼就在事发地点沿路,家住这里的李女士说,听到事故发生时的碰撞声,家里人都吓了一跳,后来看了小区业主群才知道

是车祸引起的。很多业主还跑出去围观,不过并没有在现场看到肇事司机,也没有人受伤。“还好家里平时就有准备蜡烛和应急灯,也已吃过晚饭,第二天早上起来电已经恢复,对生活没太大影响。”李女士说。

市交警大队玉海中队事故组民警介绍,当晚值班交警接到报警是在21时20分,随后立即赶到现场,但肇事

司机已经逃逸。经调查,事发时一辆轿车在福泉东路由西向东往隧道方向行驶,撞上位于机动车道上的一根电线杆,电线杆倒下,牵扯另外一根电线杆也被拉倒,压坏了两辆车。算上肇事车辆在內,共有3辆车受损。交警在事故现场没有发现受伤人员,也未联系到肇事车辆的驾驶员。目前案件正在进一步调查中。